

**14 марта в России отмечается День православной книги, имеющий огромное просветительское значение. В честь этого события Чайковское благочиние ежегодно проводит ряд церковно-общественных мероприятий. По благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, состоялась презентация книг православной тематики и передача их в дар библиотеке посёлка Марковский. О том, чем интересны эти издания, читателям рассказал священник Чайковского благочиния Роман Лесников.**



Первым из 12 изданий, подаренных Марковской библиотеке, был представлен уникальный, объёмный по внешнему и внутреннему содержанию, историко-художественный альбом «Землю Пермскую молитвой освятившие», выпущенный в трёх книгах при творческом объединении Пермской епархии и православного Свято-Тихоновского университета г. Москвы. Трёхтомник отпечатан небольшим тиражом - всего тысяча экземпляров. Книги восхищают как внешним видом – солидным размером и благородным оформлением, так и богатым информационным материалом, основанным на документальных фактах, иллюстрированных редкими архивными фотографиями. Как отметил отец Роман, альбом интересен ещё и тем, что в нём собраны материалы, рассказывающие о некогда засекреченных фактах

православной истории, которые буквально только недавно открылись.



В общем, по словам отца Романа, в издании «Землю Пермскую молитвой освятившие» можно узнать о начале просветительской деятельности Русской Православной Церкви на Пермской земле, о сведениях по истории древнего края и житиях святых, принесших свет христианской веры в Великую Пермь. Немало страниц посвящено роли Строгановых в освоении Урала, становлению города Перми и образованию Пермской епархии. В альбоме освящается тема революционного переворота, события Гражданской войны и красного террора, потрясшие Пермскую землю и приведшие к неисчислимым жертвам среди наших соотечественников. Книга рассказывает о страданиях за Христа Пермских новомучеников, противостоявших безбожью послереволюционных лет. Красной нитью через все три книги проходит история дома Романовых - от Ныробского Романова, заточённого и погибшего в соляной шахте, до Николая II и его семьи.

# Православная книга – приближение к Богу

Добавил(а) Administrator

11.04.22 20:52 - Последнее обновление 18.04.22 10:37

